

# 衡阳“小百灵”郑萍“梦想花开”

其独唱音乐会在中国音乐学院演奏厅清澈开腔

■本报记者 胡建军

近日,一场名为“梦想花开”的独唱音乐会在中国音乐学院演奏厅上演。音乐会极强的曲调风格、清澈透亮的音色,获得到场嘉宾一致好评,其主角是衡阳籍湖南艺术职业学院声乐教师、国家二级演员、副教授郑萍。

去年9月,郑萍作为教育部高等院校中青年骨干教师国内访问学者,在中国音乐学院进行为期一年的学习。期间,她师从声乐博士、男高音歌唱家中国音乐学院声乐系副教授周强。周强师从我国著名声乐教育家金铁霖先生。从小郑萍就喜爱唱歌并多次登台演出,被家乡父老乡亲誉为“小百灵”。十几年后重回母校学习并开独唱音乐会,彰显了郑萍在声乐学习道路上获得的提升。

据了解,2001年,她考入中国音乐学院,当时师从博士生导师、著名女高音歌唱家杨曙光教授,毕业考试时演唱的《苗岭的早晨》曾获得很多专家、教授好评。

“梦想花开”郑萍独唱音乐会,是由中国音乐学院研究生院和湖南艺术职业学院举办。周强担任声乐指导,青年钢琴家



郑萍演唱现场

任卓担任艺术指导。尤其是音乐会曲目的选择风格性极强,既有古诗词歌曲,又有地方民歌、戏曲。地方民歌和戏曲部分选用了湖南民歌《五更留郎》和花鼓戏木马调曲牌《蝶恋花》,还有京剧选段《卖水》。演唱的《来生来世把你爱》《清粼粼的水蓝莹莹的天》《等着我,亲爱的人》等歌剧唱段,把观众带入一个个鲜活的人物和年代场景中,让人不由拍手叫好。

在中国音乐学院学习期间,郑萍时常去旁听了本科生的昆曲和京剧课。她说:“传承学习优秀的传统文化并结合运用到民族声



郑萍和观众合影

乐教学与演唱中,是我一直在思考和研究的方向。我觉得要把歌唱好,一定要借鉴戏曲的唱腔、念白和身段练习,因此也非常喜欢戏曲。”

人物小档案:

郑萍是中国民族声乐艺术研究会会员,湖南省群文声乐专业委员会理事,湖南省艺术联考评委。曾获湖南省十大青年女歌唱家称号,省文化厅先进工作者,全国职业院校技能竞赛声乐赛项优秀指导教师奖。多次参加省内外大型文艺晚会担任独唱。参编了《湖南民歌》和《中国经典歌剧演唱指要》。

## 好消息! 8月底建成 51 座公交站亭电子站牌

我市将全力打造“智慧公交”,为市民畅快出行提供周全服务



智能电子站牌的效果图。胡亚华 摄

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈剑飞

本报讯 21日,记者自市公交集团了解到,自6月底起,我市全力打造“智慧公交”,为市民畅快出行提供更加周全细致的服务。我市将对解放路和东风北路51座公交站亭率先实施提质改造,统一新建户外智能报站电子站牌,8月底建成,并投入使用,争取两年内,实现城区公交站亭智能报站电子站牌全覆盖。

据了解,户外智能报站电子站牌整合了公交线路信息、到站信息,集多媒

体广告发布、安防监控等功能为一体,节能环保,能够为市民出行提供便利,推进城市信息建设和智能化发展。市民可实时掌握公交的到站、出站、车内拥挤程度等运行信息,以及天气预报等生活信息;“公交智慧畅行”则将推出实时公交查询APP,通过电子客票二维码“刷票”乘车,不用带零钱,不用带IC卡,为市民出行带来极大便利;一键查车功能,乘客可查看距离最近的线路车辆运行动态,车辆到站响铃的模式更加人性化,设置距离本站还有几站的提醒,让乘客轻松掌控,智能出行。

安装防晒玻璃、配备防暑应急药物、空调全覆盖——

## 夏天乘公交车真凉爽

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈剑飞

本报讯 21日,记者自市公交集团获悉,连日来,市公交集团已对所属1735台公交车的空调、便民药箱及车载移动电视等服务设施设备全面安全检查到位,确保炎炎夏日防暑降温及娱乐视听设施设备配套齐全、安全运行,全力为市民

乘客在盛夏季节提供凉爽舒适的出行环境。

据了解,目前,我市上线营运的1735台公交车中,已实现空调车100%覆盖,防晒玻璃100%安装到位,防止中暑常用药物100%随车配备。市公交集团有关负责人告诉记者,当前我市公交车上安装的防晒有机玻璃,能有效过滤强烈日光和紫外线,防止乘客晒伤,且比张挂窗帘防晒效果更好,更加有利于安全行车;随车配备的便民药箱



炎炎夏日,公交集团全力为乘客提供凉爽舒适服务。胡亚华 摄

中,常备了藿香正气水、速效救心丸、人丹、清凉油、风油精等五种防止中暑等应急药物,以备乘客不适之需。

## 问诊送药送温暖

市医保局携市级多家医院到淝田镇义诊

■本报记者 谢小青

本报讯 6月20日,衡阳市医保局组织市级多家医院到耒阳市淝田镇开展义诊活动,为村民问诊送药,同时也送去一份温暖和一份健康。

就诊台前围满了从四面八方赶来的群

众,衡阳市中心医院、衡阳市第二人民医院的专家团队为大家把脉问诊,免费发放药品。耒阳市医保局给贫困户现场讲解医保报销政策和最新健康扶贫政策,发放医保政策宣传手册。

“感谢党委政府的扶贫好政策,以后一年能节省不少钱。”贫困户周灵华听取专家讲

解办理特殊门诊后每个月可以省去几百块的药费,心里十分开心。

活动结束后,衡阳市医保局相关负责人听取了驻村工作队近期脱贫攻坚工作汇报,指示工作队一定要立足实际和扶贫政策开展脱贫攻坚工作,多为贫困户解决实际困难,对每户一定要因户施策,对扶贫产业全力以赴。

## 利剑再指“黄赌毒”

市公安局部署为期一个月的专项整治行动

■本报记者 姚永军

本报讯 再掀扫黄禁赌禁毒狂飙!6月20日,市公安局召开专门会议,部署在全市开展为期1个月的扫黄禁赌禁毒专项整治行动。

此次专项整治行动,是落实中央扫黑除恶专项斗争督办问题整改要求,全面净化我市治安环境和社会风气而开展的。集中整治行动从6月15日起至7月15日止,通过集中整治行动,摧毁一批“黄赌毒”窝点,破获一批“黄赌毒”案件,处理一批涉黄涉赌涉毒人员,重点解决利用网站或微信等工具进行网络赌博、网上公开招嫖、组织卖淫、传播淫秽物品、地下六合彩、开船、三公、电游赌博、转转麻将,强迫、引诱、容留、介绍妇女卖淫、组织营利性陪侍活动以及党员领导干部、国家公职人员参与“黄赌毒”违法犯罪和为“黄赌毒”违法犯罪充当“保护伞”的问题。公安机关将重点针对服务场所、娱乐场所、住宿场所以及城郊接合部、边远地区的流动赌场开展清查整治活动,依法重点打击“黄赌毒”违法犯罪的组织者、策划者、积极参与者、幕后操纵者、提供便利条件的场所经营业主以及在聚赌场所高利放贷的违法犯罪嫌疑人。

## 青草桥“肿胀病”治好了

市政工程公司桥梁管理所通宵施工,“波浪形”桥面变坦途,及时消除了安全隐患

■本报记者 胡亚华

本报讯 “这桥面起拱越来越严重,车辆经过时颠簸得十分厉害。”连日来,市民致电本报热线8611110反映,青草桥沥青桥面中央起拱现象愈发严重,车辆驶过时“弹跳”震动,存在明显的安全隐患。市政工程公司负责人获悉此事后,高度重视,19日立即组织力量,对桥梁伸缩缝进行了“手术”处理,及时消除了安全隐患。

19日晚,市政工程公司桥梁管理所组织施工队,动用压路机、移动发电车等大型设备,连夜对桥梁伸缩缝施行切割处理。施工队对厚约8公分的改性沥青层破解后,对石拱桥伸缩缝间的沥青渣等杂物垃圾进行了彻底清理,重新垫铺沥青,夯实压平,施工作业一直持续至20日凌晨3时许,共耗用沥青约4吨。

20日下午,在青草桥桥面中央位置,记者发现先前似起伏波浪形的沥青路面变得平坦规整,过往车辆驶过不再“弹跳”震响。市政工程公司桥梁管理所负责人表示,今后将加强对青草桥面巡查,一旦发现问题,及时抢修处理,为过往人车提供安全的出行环境。